



Прошло 70 лет со дня освобождения жителей Ленинграда от страшной 900-дневной блокады, унесшей жизнь миллионов человек. Но ленинградцы не покорились завоевателям. Ни голод, ни холод, ни бомбежки не сломили их волю к победе...

Накануне важнейшей исторической даты все ветераны-блокадники, ныне проживающие в Самарской области, получили подарки от Губернатора.

...Наша землячка Нина Игнатьевна Архипова, уроженка города на Неве, пережила блокаду пятилетней девочкой. В ее памяти смутно отпечатались детские воспоминания о бомбоубежищах, оставив неизгладимое впечатление. К счастью, ей с родителями удалось выжить - семью Моисеенко вовремя эвакуировали. Так она попала в наш район, обосновавшись в деревне Хмелевка. Вскоре, в результате сильной простуды, вызвавшей тяжелую болезнь, ушла из жизни мама. Нина выросла с отцом, который был демобилизован по контузии. Потом в жизни появилась многодетная мачеха. Детские, юношеские и зрелые годы Нины Игнатьевны прошли на хмелевских просторах. Лишь ненадолго молодая девушка уезжала на строительство железной дороги в Казахстан и, по комсомольской путевке, – в Омск. Свое женское счастье нашла тоже на малой Родине: Иван был видным женихом - гармонист, моряк. А она работала продавцом. После смерти мужа и свекрови перебралась в райцентр, где продолжала трудиться в райповском «Гастрономе», растила детей.

Свою нехитрую житейскую историю Н.И. Архипова поведала Главе района А.В. Кириллову и директору ЦСО С.Г. Кобиной, прибывших ее поздравить по случаю 70-летия снятия блокады Ленинграда. Анатолий Васильевич поблагодарил всех воинов-защитников и простых жителей в лице Нины Игнатьевны за беспримерный подвиг мужества и вручил ей поздравление и памятный подарок от Губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина.

Сколько бы лет ни прошло с января 1944 года, мы всегда будем помнить защитников, тружеников и жителей блокадного Ленинграда. От всей души желаем им крепкого здоровья, благополучия, тепла и заботы близких!

Н. Илюхина.